

**DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ DEI MATERIALI E DEGLI OGGETTI DESTINATI A VENIRE A
CONTATTO CON I PRODOTTI ALIMENTARI**
*DECLARATION OF CONFORMITY FOR THE MATERIALS AND PRODUCTS INTENDED FOR USE IN CONTACT WITH
FOOD*

La Fratelli Guzzini S.p.A. dichiara che i seguenti prodotti sotto menzionati:
Fratelli Guzzini S.p.A. hereby declares that the items mentioned below:

12390142	BICCHIERE BASSO 'DOLCEVITA' (ISCC+)
12390242	BICCHIERE ALTO 'DOLCEVITA' (ISCC+)
12810042	CARAFFA BALLOON 'DOLCEVITA' (ISCC+)
12690042	SET 2 ANTIPASTIERE 'DOLCEVITA' (ISCC+)
12380042	CARAFFA CON COPERCHIO 'DOLCEVITA' (ISCC+)
27970142	VASSOIO PORTATA 'DOLCEVITA' (ISCC+)
12570142	VASSOIO TONDO 'DOLCEVITA' (ISCC+)
12580042	ALZATA CON CAMPANA 'DOLCEVITA' (ISCC+)
12570042	SET TORTIERA 'DOLCEVITA' (ISCC+)
29790142	CENTROTAVOLA/FRUTTIERA 'DOLCEVITA' (ISCC+)
29690342	CONTENITORE XL 30 CM. 'DOLCEVITA' (ISCC+)
29690242	CONTENITORE L 25 CM. 'DOLCEVITA' (ISCC+)
29730142	POSATE INSALATA 'DOLCEVITA' (ISCC+)
29740142	CESTINO 'DOLCEVITA' (ISCC+)
29690142	CONTENITORE M 20 CM. 'DOLCEVITA' (ISCC+)
29690042	CIOTOLA S 12 CM. 'DOLCEVITA' (ISCC+)

Sono conformi
Comply

alla seguente legislazione comunitaria UE:
with the following EU legislation:

- REGOLAMENTO (UE) N. 10/2011 DELLA COMMISSIONE riguardante i materiali e gli oggetti di materia plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari e successive modifiche ed integrazioni.
COMMISSION REGULATION (EU) No 10/2011 on plastic materials and articles to come into contact with food and subsequent amendments and integrations.
- REGOLAMENTO (CE) n° 1935/2004 DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO del 27 ottobre 2004 riguardante i materiali e gli oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari
REGULATION (EC) No 1935/2004 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 27 October 2004 on materials and articles intended to come into contact with food
- REGOLAMENTO (CE) n° 2023/2006 sulle buone pratiche di fabbricazione dei materiali e degli oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari
COMMISSION REGULATION (EC) No 2023/2006 of 22 December 2006 on good manufacturing practice for materials and articles intended to come into contact with food

- DECRETO MINISTERIALE DEL 21.03.1973 E SUCCESSIVE MODIFICHE ED INTEGRAZIONI
Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili, destinati a venire in contatto con le sostanze alimentari o con sostanze d'uso personale.
MINISTERIAL DECREE OF 21.03.1973 AND SUBSEQUENT AMENDMENTS AND ADDITIONS provisions relating of packaging, containers and tools intended to come into contact with foodstuffs or with substances for personal use.
- DPR 23 Agosto 1982 n° 777. Attuazione della Direttiva (CEE) 76/983 relativa ai materiali ed agli oggetti destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari.
DPR 23 August 1982, n° 777. Implementation of Directive (EEC) 76/983 relating to materials and articles intended to come into contact with foodstuffs.
- REGOLAMENTO (CE) N. 1907/2006 DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO, DEL 18 DICEMBRE 2006, concernente la registrazione, la valutazione, l'autorizzazione e la restrizione delle sostanze chimiche (REACH)
REGULATION (EC) No 1907/2006 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 18 December 2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of Chemicals (REACH).

I prodotti sopra citati sono composti da:

The items above-mentioned are composed of:

- Bio Circular Stirene Metil Metacrilato (BIO C SMMA)
Bio Circular Styrene Methyl Methacrylate (BIO C SMMA)



La materia prima Bio Circular Stirene Metil Metacrilato (BIO C SMMA) è stata certificata ISCC Plus sulla base del modello "Mass balance". Questo sistema certificativo assicura la tracciabilità delle materie prime rinnovabili dal punto di origine attraverso la catena di custodia.

The raw material Bio Circular Styrene Methyl Methacrylate (BIO C SMMA) has been certified ISCC Plus on the basis of the "Mass balance" model. This certification system ensures the traceability of renewable raw materials from the point of origin through the chain of custody.

La percentuale di materiale BIO C SMMA utilizzato è pari al: minimo 60%

The percentage of BIO C SMMA material used is: minimum 60%

Il materiale contiene le seguenti sostanze sottoposte a restrizioni nelle legislazioni citate:

The raw material contains the following substances subject to restrictions in the mentioned legislation:

Sostanza / Limite

- LMS (T): acido metacrilico, estere metilico = 6 mg / kg di prodotto alimentare (PM 21130, elencati nella sezione A dell'allegato II)
- Ammine aromatiche primarie LMS < 0,01 mg/Kg di prodotto o simulante alimentare.
- Bario (Ba) < 1 mg/kg di prodotto o simulante alimentare.
- Cobalto (Co) < 0,05 mg/kg di prodotto o simulante alimentare.
- Rame (Cu) < 5 mg/kg di prodotto o simulante alimentare.
- Ferro (Fe) < 48 mg/kg di prodotto o simulante alimentare.
- Litio (Li) < 0,6 mg/kg di prodotto o simulante alimentare.
- Manganese (Mn) < 0,6 mg/kg di prodotto o simulante alimentare.
- Zinco (Zn) < 25 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Alluminio (Al) < 1 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Nichel (Ni) < 0,02 mg/Kg di prodotto o simulante alimentare
- Mercurio (Hg) < 0,01 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Cromo (Cr) < 0,01 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Piombo (Pb) < 0,01 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Arsenico (As) < 0,01 mg/kg di prodotto o simulante alimentare

- Cadmio (Cd) < 0,002 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Antimonio (Sb) < 0,04 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Lautanio (La) < 0,01 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Europio (Eu) < 0,01 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Gadolino (Gd) < 0,01 mg/kg di prodotto o simulante alimentare
- Terbio (Tb) < 0,01 mg/kg di prodotto o simulante alimentare

Substance / limit

- *SML(T): methacrylic acid, methyl ester = 6 mg/kg food (PM 21130; Listed in Section A of Annex II);*
- *Primary aromatic amines LMS < 0,01 mg/Kg food or food simulant*
- *Barium < 1 mg/kg food or food simulant.*
- *Cobalt < 0,05 mg/kg food or food simulant.*
- *Copper < 5 mg/kg food or food simulant.*
- *Iron < 48 mg/kg food or food simulant.*
- *Lithium < 0,6 mg/kg food or food simulant.*
- *Manganese < 0,6 mg/kg food or food simulant.*
- *Zinc < 25 mg/kg food or food simulant.*
- *Aluminium < 1 mg/kg food or food simulant*
- *Nickel < 0,02 mg/kg or food simulant*
- *Mercury (Hg) < 0.01 mg / kg of food product or simulant*
- *Chromium (Cr) < 0.01 mg / kg of food product or simulant*
- *Lead (Pb) < 0.01 mg / kg of food product or simulant*
- *Arsenic (As) < 0.01 mg / kg of food product or simulant*
- *Cadmium (Cd) < 0.002 mg / kg of food product or simulant*
- *Antimony (Sb) < 0.04 mg / kg of food product or simulant*
- *Lautanium (La) < 0.01 mg / kg of food product or simulant*
- *Europium (Eu) < 0.01 mg / kg of food product or simulant*
- *Gadolino (Gd) < 0.01 mg / kg of food product or simulant*
- *Terbium (Tb) < 0.01 mg / kg of food product or simulant*

Il prodotto rispetta i limiti di migrazione globale e specifica condizioni di prova previste per i seguenti alimenti:

Tipi di alimenti: Tutti gli alimenti comprese le bevande non alcoliche e alcoliche con un contenuto non superiore al 20%.

Tempo e temperatura di utilizzo: qualunque conservazione prolungata a temperatura ambiente o inferiore, compreso il riscaldamento fino a 50°C per una durata fino a 2 ore.

The product complies with the limits of overall migration and specific to the following food:

Food: All food. Beverages: Alcoholic and non-alcoholic beverages with content not exceeding 20%.

Time and temperature: any prolonged storage at room temperature or below, including the heating to 50°C for a duration up to 2 hours.

Recanati 10 maggio 2024
2024 May, 10th

Fratelli Guzzini S.p.A.

M. Trovarelli

Quality Assurance Manager

